



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO Nº 598, DE 15 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no DOU em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º – RETIFICAR a Portaria IFB nº 351, de 24/02/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 41, de 01/03/2017:

ONDE SE LÊ:

(...)	(...)	(...)	(...)
NILZA COSTA DA SILVA	2221573	ASSESSORA DE DIREÇÃO DA COMUNICAÇÃO SOCIAL	FG-01
(...)	(...)	(...)	(...)
VIRGINIA BARBOSA LOBO DA SILVA	1868481	COORDENADOR GERAL DE ARTICULAÇÃO DO ENSINO COM A SOCIEDADE E O MUNDO DO TRABALHO	FG-01
(...)	(...)	(...)	(...)
RUBIA DA SILVA	1943212	COORDENADOR DE APOIO PEDAGÓGICO AOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO	FG-01
(...)	(...)	(...)	(...)
JAQUELINE DA SILVA THOMAZINE	1957344	COORDENADOR DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO	FG-01
(...)	(...)	(...)	(...)
CAMPUS PLANALTINA			
DIRCEU MACAGNAN	1552291	COORDENADOR DE PRODUÇÃO	-
(...)	(...)	(...)	(...)

LEIA-SE:

(...)	(...)	(...)	(...)
ADRIANA FABIANA RODRIGUES	2125770	COORDENADOR-GERAL DE ORÇAMENTO	CD-04
(...)	(...)	(...)	(...)
JOÃO BEZERRA DA SILVA JÚNIOR	1654758	COORDENADOR DE SISTEMAS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	FG-01
(...)	(...)	(...)	(...)
NILZA COSTA DA SILVA	2221573	ASSESSOR DE COMUNICAÇÃO SOCIAL	FG-01
(...)	(...)	(...)	(...)
VIRGINIA BARBOSA LOBO DA SILVA	1868481	COORDENADOR-GERAL DE ARTICULAÇÃO PEDAGÓGICA	FG-01
(...)	(...)	(...)	(...)
RUBIA DA SILVA	2943212	COORDENADOR DE APOIO PEDAGÓGICO AOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO	FG-01
(...)	(...)	(...)	(...)
JAQUELINE THOMAZINE BROCCHI	1957344	COORDENADOR DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO	FG-01
(...)	(...)	(...)	(...)
CAMPUS PLANALTINA			
-	-	-	-
(...)	(...)	(...)	(...)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Original Assinado
WILSON CONCIANI

Publicada no DOU em 16.03.2017, seção 02, p.20